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ДОБРА СЕРВИСНА ПРАКТИКА 
ПРОВЕРКА НА ИСТЕКУВАЊЕ И ИСПИТУВАЊЕ НА 

ЗАПТИВНОСТА НА СИСТЕМИТЕ ЗА ЛАДЕЊЕ И 
КЛИМАТИЗАЦИЈА 



ЗОШТО ДОБРА СЕРВИСНА ПРАКТИКА ? 



ШТО СЕ ПОДРАЗБИРА ПОД ПОИМОТ  
ДОБРА СЕРВИСНА ПРАКТИКА ? 

√ ДОБРАТА СЕРВИСНА ПРАКТИКА 
ПОДРАЗБИРА ПОЧИТУВАЊЕ НА 
ДЕФИНИРАНИ ПРАВИЛА И 
ПРОЦЕДУРИ ПРЕД, ЗА ВРЕМЕ НА 
КАКО И ПО ЗАВРШУВАЊЕ НА 
СЕРВИСИРАЊЕТО НА ОПРЕМАТА 



КОИ СЕ ОВИЕ ПРАВИЛА И ПРОЦЕДУРИ? 
 





ДОБРАТА СЕРВИСНА ПРАКТИКА  
НЕ ДОЗВОЛУВА 



ШТО СЕ ПОДРАЗБИРА ПОД ИЗВЛЕКУВАЊЕ 
НА СРЕДСТВОТО ЗА ЛАДЕЊЕ? (RECOVER) 

Одстранување на средството за ладење од опремата за ладење 
или климатизација во течна или гасна фаза и складирање на 
истото во надворешен цилиндер. По завршување на 
сервисирањето средствот за ладење се враќа во системот. 
Добрата сервисна практика предвидува рециклирање на 
средството за ладење пред повторна употреба. Се изведува на 
лице место и е прв чекор во сервисирањето на опремата. 

ШТО ЗНАЧИ КРАТЕНКАТА RRR? 
 (RECOVER / RECYCLE / RECLAIM) 



ШТО СЕ ПОДРАЗБИРА ПОД РЕЦИКЛИРАЊЕ 
НА СРЕДСТВА ЗА ЛАДЕЊЕ ? (RECYCLE) 

Одстранување на средството за ладење од 
опремата, чистење на истото минувајќи го 
низ филтер за масло и единечно или 
повеќестепено минување на средството за 
ладење низ филтри - сушачи. Со минување 
низ овие компоненти се одстранува влагата, 
некондензирачките гасови, киселоста и 
тврди честички од средството за ладење. 
Оваа операција се изведува на лице место 
при сервисирање на опремата.  
   Средството за ладење прочистено на овој 
начин е спремно за повторна употреба. 



РЕЦИКЛИРАЊЕ ВО ЕДЕН ПРЕМИН 



РЕЦИКЛИРАЊЕ ВО ЕДЕН ПРЕМИН - 
ОПРЕМА 



ПОВЕЌЕКРАТНО РЕЦИКЛИРАЊЕ  





ШТО СЕ ПОДРАЗБИРА ПОД ОБНОВУВАЊЕ НА 
СРЕДСТВА ЗА ЛАДЕЊЕ ? (RECLAIM) 

Обновени средства за ладење - репроцесирање (Reclaim) 
Репроцесирањето - обновувањето на користено средство 
за ладење претставува изведување на серија постапки, 
најчесто дестилација, со што средството за ладење се 
доведува до ниво на спецификација на ново оргинално 
средство за ладење. Постапката на обновување 
подразбира одстранување на загадувачи како што е 
водата, хлориди, ациди, остатоци со високи точки за 
вриење, тврди честички, некондезирачки гасови и 
супстанции, вклучувајќи и други средства за ладење. 
Хемиска анализа е неопходна за да се утврди дали 
обновеното средство за ладење одговара на 
спецификацијата. Идентификацијата на загадувачите и 
хемиските анализи се специфицирани во националните 
и меѓународните стандарди. 





ПРОВЕРКА НА ИСТЕКУВАЊЕ И ИСПИТУВАЊЕ 
НА ЗАПТИВНОСТА НА СИСТЕМИТЕ ЗА 

ЛАДЕЊЕ И КЛИМАТИЗАЦИЈА 



√ Основен алат за контрола на истекување 



КРИТИЧНИ МЕСТА КАДЕ ШТО НАСТАНУВААТ ИСТЕКУВАЊА 









ИСПИТИВАЊЕ НА ЗАПТИВНОСТА НА СИСТЕМИТЕ ЗА 
ЛАДЕЊЕ И КЛИМАТИЗАЦИЈА  





ИСПИТИВАЊЕ НА СИСТЕМОТ ПОД ПРИТИСОК 





ИСПИТИВАЊЕ НА СИСТЕМОТ ПОД ВАКУМ 
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